
ukSikMk okgrwd mi foHkkx 

iRrk % frugkr ukdk] Bk.ks if’pe 

v{kka’k & js[kka’k % 19.188920, 72.963877 

 

ukSikMk okgrwd mi foHkkx miyC/k ikdhZaxph ekfgrh 

 

v-Ø- gíhrhy miyC/k ikdhZax ps uko o iRrk okgrwd mi foHkkx 

3 Xkkonsoh okgu rG ekdsZV [kkyh& Vh,elh  ukSikMk okgrwd mi foHkkx 

 

                                   

v-Ø jLR;kps uko dksBwu dksBs tkrks jLR;kps varj uks ikfdZx 

1 gfjuhokl ldZy rs oanuk fV ikWbaZaV rlsp oanuk fV 

ikWbZaV rs gfjuhokl ldZy  

500 feVj uks ikfdZx 

2 rlsp fparke.kh pkSd rs xMdjh ldZy 100 fEkVj uks ikfdZx 
3 fruisVªksyiai rs gjhfuokl ldZy           150 feVj uks ikfdZx 
4 frugkr ukdk rs dWMcjh tD’ku lfOgZl jksM mtoh 

cktw  

2 fdyks feVj uks ikfdZx 

5 nxMh ‘kkGk rs lsutWku mtfocktw  150 feVj uks ikfdZx 
6 fV,elh eq[;ky; ifjlj 50 feVj uks ikfdZx 
                                       

v-Ø          jLR;kps uko dksBwu dksBs tkrks jLR;kps varj ih&1&ih&2 ikfdZx 

1 oanuk fV ikWbZaV rs xtkuu egkjkt pkSd rlsp ,l-

ch-vk;-cWds leksjhy jLR;koj  

50 feVj P1, P2  ikfdZx 

2 dsafczt ‘kks:e rs iqjuiksGh 200 feVj P1, P2  ikfdZx 
3 ?kM;kG pkSd rs rach gWkVsy 100 feVj P1, P2  ikfdZx 
4 nxMh ‘kkGk rs vYeMk pkSd 100 feVj P1, P2  ikfdZx 
 

v-Ø jLR;kps uko dksBwu dksBs tkrks jLR;kps varj VkbZe ckmUM ikfdZx 

e;kZfnr osGs djhrk 

ikfdZx 

1 xtkuu egkjkt pkSd rs jktekrk oMkiko xks[kys 

jksM      

200 feVj 07%00 rs 15%00 

15%00 rs 23%00 

2 lkbZd`ik gkWVsy rs MkW-eql pkSd 150 feVj 07%00 rs 15%00 

15%00 rs 23%00 

3 fruisVªksy iai rs xtkuu egkjkt pkSd] 100 fEkVj 07%00 rs 15%00 

15%00 rs 23%00 
4 fo”.kw uxj euls vWkfQl rs lR;e dysD’ku    150 fEkVj 07%00 rs 15%00 

15%00 rs 23%00 

 

 


